1вариант
Ф. И. ___________________________________________
1. Вычисли сумму чисел:  59  и  36
      а) 95                         б) 85                         в) 23
2. Вычисли разность чисел:  72  и  27
      а) 99                         б) 45                        в) 55   
3.Верёвку длиной 90см  можно разрезать на 2 части
      а) 83см и 8см;              б) 8дм и 10см;               в)52см и 48см
4.В этом числе 3 десятка:
      а)13;                   б)73;                      в)35
5.У страуса вывелось 30 птенцов, а у чижа 5.
1)Запиши вопрос задачи, если она решается так: 30-5
_________________________________________________________________ 
2) Сосчитай и запиши ответ:____________________________ 
Ответ: _______________________________________________







2 вариант
Ф. И. ___________________________________________
1. Вычисли сумму чисел:  57  и  25
       а) 32                              б) 82                                 в) 72
2. Вычисли разность чисел:  53  и  38	
      а) 91                               б) 25                                 в) 15   
3.Верёвку длиной  80см можно разрезать на 2 части
      а) 73см и 8см;                     б)42см и 48см;                   в) 7дм и 10см 
4.В этом числе 7 десятков:
      а)75;                           б) 37;                                 в) 17
5.У страуса вывелось 30 птенцов, а у чижа 5.
1)Запиши вопрос задачи, если она решается так: 30-5
_________________________________________________________________ 
2) Сосчитай и запиши ответ:____________________________ 
Ответ: _______________________________________________
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